

美酒佳酿 不期而遇

# 2021 精品酒河南巡展首站落户平顶山

□记者 张五阳

本报讯 6月10日,在市区神马润泽园大酒店,来自全世界的葡萄酒以及国内知名酱香酒品牌齐聚一堂,开启了一场酒类的饕餮盛宴。此次活动由河南省酒业协会与平顶山市酒业协会联合主办,众多品牌联合为鹰城百姓带来不一样的口感体验。

当日下午两点,在现场,17家葡萄酒、酱香酒代

理公司或厂家,已经布置好现场,纷纷拿出自家品牌的拳头产品,现场试品的市民络绎不绝,或皱眉品味,或轻晃酒杯,三五成群相互交流口感。在一家葡萄酒展区前,一位女士对无醇葡萄酒非常感兴趣,现场拿下了两瓶。在另一家葡萄酒展区,一位男士也购买了两瓶口感性价比非常不错的干红葡萄酒,用于当天的晚宴。用他的话说,此次活动所展出的葡萄酒,第一是保真,

第二是性价比非常不错。他先选购一款葡萄酒进行试品,如果各方面都满意,后期会考虑合作。

据河南省酒业协会进口酒分会秘书长让雁介绍,精品酒河南巡展活动已经开办多年,每年都会召集河南省内优质葡萄酒经销商进行全省巡展。市酒业协会副秘书长刘岳辉介绍,随着生活品质的提高,人们越来越关注葡萄酒,相对而言,我市整体

对葡萄酒方面的认知还比较浅,通过开展这样的活动,提高市民对葡萄酒的认识,了解喝葡萄酒的各种好处,对于葡萄酒在我市的流通能起到非常大的作用。此次酱香酒的融入尚属首次,他对此次能来参展的各家葡萄酒经销商及酱香酒经销商与厂家表示欢迎,希望有机会可以多开展此类活动,并能与平顶山当地众多商家开展更深层次的合作。

## 宝丰酒业启动ERP 7月底完成第一期建设

□记者 张五阳

本报讯 6月10日上午,宝丰酒业ERP(数字信息化管理系统)项目实施启动会在宝丰县裕昌源酒店三楼多功能厅召开,这标志着宝丰酒业的数字化、智能化、信息化建设掀开了新的一页。宝丰酒业公司领导班子、各部门负责人和项目组成员、项目实施方万企科技相关人员等70多人参加会议,预计将于7月底之前完成第一期系统的上线工作。

洁石集团董事长、宝丰酒业董事长王若飞介绍,ERP是一个庞大的数字信息化系统工程,涉及公司各个部门,事关当前高质量转型发展的工作成效,是酒业未来信息化建设和管理水平提升的重要基础。相对于公司之前实施的U8等信息化系统,这一次推行的ERP系统,功能模块更多,涉及范围更广。宝丰酒业将会调动一切资源,把ERP项目建设成为精品工程。

以球会友,乐享生活

## 平顶山市“摘要杯”城市篮球邀请赛开赛

□记者 张五阳 文/图

本报讯 6月12日,在市区凌云路与园林路交叉口凌云体育场,第二届“摘要杯”城市篮球邀请赛正式开赛(如图)。来自市区各个行业和单位的9支篮球队通过不断角逐,进行了初赛、复赛,最终将于6月26日至27日决赛。

据邀请赛组委会有关负责人介绍,今年1月1日的首届“摘要杯”篮球赛进行完



后,选手们的期望值与热度都很高。此次比赛共有9支

球队参加,最终将评出一、二、三等奖。其中一等奖获

得价值3000元的礼品,二等奖获得价值2000元的礼品,三等奖获得价值1000元的礼品。

金沙回沙摘要品牌平顶山负责人表示,以球会友,乐享生活,摘要品牌以健康为理念,两次赞助篮球赛,是为市民能锻炼身体,增强体质。金沙回沙摘要品牌将继续投入健身、健康中去,进入到更多公益事业中,回馈广大消费者对金沙回沙摘要品牌的支持与厚爱。



汾必喝·喝必汾

# 青花汾酒



## 为高品质生活代言

FOR HIGH QUALITY, FOR BETTER LIFE



山西杏花村汾酒厂股份有限公司出品  
PRODUCED BY SHANXI XINGHUACUN FENJIU DISTILLERY CO.,LTD.



总经销:  
平顶山市新诚信商贸有限公司